

Вих.№ 1/Н/561н
від 20 Н 2023р.

Тимчасовій Повіреній у справах
Республіки Польща в Україні
Пані Агнешці ГУРАЛЬСЬКІЙ

Вельмишановна пані Тимчасова Повірена!

Асоціація міжнародних автомобільних перевізників України висловлює Вам свою повагу та звертається з наступним.

Починаючи із 06 листопада 2023 року невеликою групою осіб, які позиціонують себе як міжнародні автоперевізники, але не є повноважним репрезентантом польських підприємців у сфері міжнародних перевезень, по суті, припинено вантажне сполучення автомобільним транспортом між нашими країнами та суттєво ускладнено транзит вантажів до/з інших країн ЄС.

Використовуючи своє право на мирні зібрання, ці особи заблокували в'їзди до трьох найбільших пунктів пропуску на польсько-українському кордоні, «Дорохуськ – Ягодин», «Хребенне – Рава-Руська» і «Корчова – Краківець». Тим самим вони зупинили рух великотонажних вантажних автомобілів, які забезпечували вільне переміщення товарів обох країн через спільний кордон.

Тисячі вантажівок з обох боків кордону стали у величезні черги, сподіваючись виконати міжнародні перевезення у рамках торговельних контрактів між суб'єктами Республіки Польща та України. Але їм на заваді стає позиція групи страйкарів, що здійснюють блокування міжнародних автошляхів. Висуваючи щоразу оновлені вимоги; спрямовуючи їх до не повноважних сторін; вимагаючи від державних структур Республіки Польща невідкладних рішень, які належать до компетенції Європейської Комісії тощо, страйкарі погрожують здійсненням блокади принаймні ще протягом кількох місяців.

Від їхніх дій зазнає шкоди економіка обох наших країн. Польські та українські підприємці не можуть виконати свої угоди, зриваються процеси спільного виробництва, міжнародної виробничої кооперації. Падає товарообіг між двома нашими державами. На поточний момент завдана економікам шкода надзвичайно суттєва та поки навіть не піддається обрахуванню.

На сьогодні кожен заблокований автоперевізник щодня зазнає збитків на кожен вантажний автомобіль близько 350 Євро.

Кожен перевізник. Щодня. На кожен автомобіль.

Тільки до одного пункту пропуску «Ягодин - Дорохуськ» у черзі зареєстровано близько 3 тис. автомобілів в очікуванні виїзду з товарами для Республіки Польща, країн Європейського Співтовариства, ЄАВТ, інших країн світу через польські морські порти тощо.

За нормальних умов близько 600 із них мали шанс за добу перетнути кордон. Зараз – ні.

Так само з польської сторони очікують можливості в'їхати до України тисячі машин у чергах, що сягають десятки кілометрів.

Найгірше, що заручниками групи страйкарів стали тисячі водіїв, громадян України та інших держав. Особливо страждають ті, хто лишився заблокованим на території Республіки Польща і не може ані завершити міжнародне перевезення, ані повернутися додому, покинувши свої автомобілі й товари напризволяще. У них закінчуються кошти, їжа, паливо, засоби для обігріву. Багатьом потрібна медична допомога. Дехто виживає тільки завдяки сердечній допомозі простих поляків та небайдужих громадян України. Добрі сусіди розуміють, що в Україні йде війна, й не тільки за свою свободу.

Не можемо повірити, що відносини між нашими державами, які базуються не лише на Договорі між Україною і Республікою Польща про добросусідство, дружні відносини і співробітництво від 18 травня 1992 року, а й на тисячолітній історії двох великих народів, плюндруються групою осіб, що вибрали для захисту власних інтересів радикальні способи.

Враховуючи гостроту ситуації, просимо Вас, шановна пані Тимчасова Повірена, передати панові Президентові Республіки Польща Анджею Дуді, керівникам урядових і правоохоронних органів Республіки Польща, всьому польському народові наше звернення щодо вжиття невідкладних заходів із розблокування польсько-українського кордону і визволення заручників – українських та іноземних автомобільних перевізників.

Впевнені, що серця справжніх синів і дочок польського народу не припинятимуть співчуття й підтримку вдячних сусідів, які б'ються проти нашого спільного ворога.

За тим прошу Вас, шановна пані Тимчасова Повірена, прийняти запевнення у моїй глибокій повазі й сподівання на швидке розв'язання чутливої для обох країн проблеми.

З повагою

**Голова Ради,
Президент АсМАП України**



Леонід КОСТЮЧЕНКО